
   

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap 
társfinanszírozásával valósul meg.  

    

 

Korszerű tanműhelyekkel gazdagodott az ipolysági  
Műszaki és Szolgáltatóipari Szakközépiskola   

 
A szakközépiskola ünnepélyes keretek között adta át az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország 

Együttműködési Program (www.skhu.eu) keretén belül európai uniós támogatással felújított 

tanműhelyeit.     

A közelmúltban a térségben ugrásszerűen megnőtt a gépész végzettségű szakemberek iránti 
kereslet. Annak érdekében, hogy az iskola a munkaerőpiaci elvárásoknak megfelelő gépész-
műszerészeket képezhessen, fontos a magas színvonalú szakmai gyakorlat biztosítása. A szükséges 
fejlesztésekre a Fespizz Kft. partnerrel közösen (Vezető Kedvezményezett) megvalósított „ORG-EMP 
Gyártási kapacitás növelése Nagyorosziban” (SKHU/1802/3.1/026) c. pályázat keretein belül került 
sor. Az Európai Regionális Fejlesztési Alap 276 428,48 eurós (85%) támogatásával felújításra 
kerültek a tanműhelyek belső terei. A hegesztőműhely a legmodernebb hegesztőszimulátorral, 
hegesztőgépekkel, valamint a munkaanyagok vágásához és feldolgozásához szükséges 
plazmahegesztőgéppel és egy korszerű elszívó berendezéssel gazdagodott. A fémmegmunkáló 
műhelybe új CNC esztergagép, CNC marógép és 3D nyomda került. Az új tanműhelyben a diákok a 
gépalakatrészek műszaki rajzainak előkészítését és a termék előállítását a SolidWorks program 
segítségével sajátíthatják el. Nyitra Megyei Önkormányzat, mint az iskola fenntartója, a kötelező 
(5%) önrészen túl az iskola számára biztosította a berendezések beszerzési árának emelkedése 
következtében megnövekedett költségek finanszírozását is több mint 50 ezer euró összegben. A 
magyarországi partner Fespizz Kft. a közelmúltban adta át a pályázat keretén belül megépített új 
gyártócsarnokát, ahová munkatársként várják az ipolysági szakközépiskola végzett, jól felkészült 
tanulóit is.  
A pályázat a „Határokon átnyúló területi fejlesztések az Ipoly mentén“ c. térségi foglalkoztatási célú 
térségi akcióterv (Territorial Action plan for Employment [TAPE]) jelentős projektje. 
Megvalósításának köszönhetően nem csak új munkahelyek (Fespizz Kft.) jöttek létre, hanem 
biztosítottá vált a versenyképes szaktudással rendelkező munkavállalók képzése is. A TAPE 
projektek együttesen erősítik a határtérség gazdasági fejlődését, a korábbi organikus kapcsolatok 
újraindítását, a munkaerő-mobilitást és a foglalkoztatási helyzet javulását.  
A teljes akciótervet a Középső Ipoly-mente Regionális Fejlesztési Ügynökség a magyarországi Ipoly-
Táj Területfejlesztési Társulással együttműködve fogja össze.  
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